Poštovani roditelji,
Ministarstvo odgoja i obrazovanja je i ove godine odlučilo subvencionirati dio iznosa potrebnog za kupnju radnih bilježnica i ostalog radnog materijala učenicima čiji su roditelji korisnici Centra za socijalnu skrb (korisnici zajamčene minimalne naknade). Iznosi subvencija su slijedeći: 
· 1.-4. razred: 111,06 kuna
· 5.-6. razred: 233,23 kuna
· 7.-8. razred: 344,29 kuna.
Da bi ostvarili pravo na subvenciju, roditelji korisnici zajamčene minimalne naknade dužni su se javiti Školi tako da Škola može Centru za socijalnu skrb proslijediti potvrde da su im djeca upisana u OŠ Kistanje (ove godine, potvrde Centru dostavlja Škola, nikako roditelji).
Također, moraju u Školi pokupiti narudžbenice za ostatak radnog materijala kojeg ne pokriva gore navedeni iznos subvencije.
Roditelji učenika koji nisu korisnici usluga Centra za socijalnu skrb, dužni su se javiti Školi, pokupiti narudžbenicu i javiti se Općini Kistanje koja će njima subvencionirati nabavu drugog radnog materijala.
Narudžbenice i potvrde će se izdavati u uredu ravnateljice, svakog radnog dana od 9,00-12,00, u razdoblju od srijede, 15.srpnja četvrtka 23.srpnja 2020.g.
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